isola

Energy ISO 50001:2011

Isola received its ISO 50001:2011
Certificate in 2012. ISO 50001:2011
specifies requirements for
establishing, implementing,
maintaining and improving an
energy management system, whose
purpose is to enable an organization
to follow a systematic approach in
achieving continual improvement of
energy performance, including
energy efficiency, energy use and
consumption.

ISO 50001:2011 applies to all variables affecting energy performance that can be monitored and influenced by the organization.

ORDERING INFORMATION:

Contact your local sales representative or visit www.isola-group.com for further information.

Isola Group Isola 3100 West Ray Road Ltd. Suite 301 Unit Chandler, AZ 85226 No. Phone: 480-893- Ton

6527 Fax: 480-893-1409

info@isolagroup.com Isola Asia Pacific (Hong Kong)

Unit 3512 - 3522, 35/F No. 1 Hung To Road, Kwun Tong,

Kowloon, Hong Kong Phone: 852-2418-1318 Fax: 852-2418-1533

info.hkg@isola-group.com

Germany Phone: 49-2421-8080 Fax: 49-2421-808164 info-dur@isolagroup.com

Isola GmbH

Isola Strasse 2

D-52348 Düren,

Data Sheet

Tg °C Td °C Dk

Last Updated October 12, 2018
Revision No:

Product Features

Product Availability

Energy ISO 50001:2011 Typical Values

Last Updated Oct 12, 2018

172.18.36.234/about-us/quality/iso-50001-2011/

The Isola name and logo are registered trademarks of Isola Corp. USA in the USA and other countries. Energy ISO 50001:2011 is a registered trademark of Isola USA Corp. in the USA. All other trademarks mentioned herein are property of their respective owners.

© 2016, Isola Group, All rights reserved.



NOTE